

Советское Закарпатье г. УЖГОРОД

75 ИЮН 1958

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ ПРОШЕЛ С УСПЕХОМ

Вчера в Ужгороде Псковский русский драмтеатр имени А. С. Пушкина показал свой первый спектакль — пьесу М. Горького «На дне». Спектакль поставлен главным режиссером театра Я. Кержнером. Роль Сатина исполнил артист И. Голышев, роль

Луки — артист А. Гелнер, Барона — артист А. Каплан, Клеща — Заслуженный артист РСФСР В. Лукнин, Насти — артистка Л. Деримарко, Наташи — артистка Н. Фаворская. Спектакль прошел с большим успехом.